

27 июня в Щучинской детской библиотеке состоялось заседание любительского объединения «Витаминка» под названием «Летом время не теряй, а здоровье улучшай». Ребята узнали больше о витаминах и их значении для здоровья, посмотрев видеоролик «Фрукты и овощи каждый день» и презентацию «Чудеса азбуковитаминии». Дети отгадывали загадки по данной тематике, отвечали на вопросы, им предлагалось поиграть в игры, поучаствовать в конкурсе «Собери пословицу». Завершилось мероприятие словами библиотекаря: «Чтобы нормально расти, развиваться и не болеть, мы должны употреблять продукты, в которых содержатся витамины».

